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Мај 2024. 
 

Шта знаш о Црвеном крсту и давалаштву крви  
Ученици четвртог разреда Јана Тодоровић, Стефан Срећковић, Максим 

Радмили, Софија Јанковић и Дрина Горданић показали су своје знање на 
такмичењу „Шта знаш о Црвеном крсту и давалаштву крви“, одржаном 8. маја 
2024. у Општини Врачар. Такмичење се састојало из два дела – тест и слагалица.  

 
Свечана академија поводом Дана школе 

Свечана академија поводом Дана школе, којом се обележава и дан 
спаљивања моштију Светог Саве на Врачару, одржана је 10. маја. Приредба је 
била посвећена љубави, деци, породици, учитељима и наставницима, 

заједништву и међусобном поштовању, радости и слављењу живота. Инспирација 
је била песма Добрице Ерића „Позив на љубав“ која је прожимала дух приредбе. 

Свечаност је почела извођењем Химне Светом Сави, а затим је директорка школе 
Јована Миленковић пожелела добродошлицу гостима, родитељима, запосленима и 
ученицима наше школе. У програму су се смењивале рецитације ученика млађих 

и старијих разреда и хорске и солистичке нумере на нашим и страним језицима. 
Публика је врло емотивно и са великим одушевљењем пратила распеване 

ученике и солисте одељења III4, најраспеванију одељењску заједницу одељења 
IV3 и хорске певаче старијих разреда, као и талентоване рецитаторе који су се 
заиста потрудили да ова прослава буде веома успешна. Програм су припремиле 

учитељица IV3 Снежана Бали, наставница српског језика Данијела Франета и 
наставница музичке културе мр Биљана Буловић-Марић.  

 

Републичко такмичење из историје  
Републичко такмичење из историје одржано је 11. маја у ОШ „Свети Сава“ у 

Пироту. Петра Трипковић, ученик VIII2, освојио је прво место, Јован Обрадовић, 
ученик VIII2, освојио је треће место. 

 

Републичко такмичење из технике и технологије  
Републичко такмичење из технике и технологије одржано је 10. и 11. маја  

на Алфа БК Универзитету на Новом Београду. На такмичењу су учествовале 
Анђела Станковић и Марија Ракоњац ученице VI3. У дисциплини Рад по задатку 
постигле су одличан резултат – трећу награду.  

 
Колико знаш о Црвеном крсту  

Ученици четвртог разреда наше школе освојили су 2. место на Општинском 
такмичењу „Колико знаш о Црвеном крсту“, одржаном 11. маја у ОШ „Светозар 
Марковић“. 

 

Републичко такмичење из географије  

Републичко такмичење из географије одржано је 12. маја у ОШ „Вук 
Караџић“ у Пожаревцу. Јанко Обрадовић, ученик VIII2, освојио је другу награду. 

 

Такмичење „Краљевство поезије“  
Такмичење „Краљевство поезије“ одржано је 20. маја. У категорији 

врачарских основних школа Тара Думоњић VI4 је освојила трећу награду. 
 
Излет 
Ученици петог разреда су били на излету 17. маја и обишли Ваљево и Бранковину. 

 
Крос 

Крос за ученике свих разреда одржан је 17. маја. Ученици су трчали 400 м. 



 

Позоришна представа 
Представа за ученике првог и другог разреда одржана је 23. маја у свечаној 

сали школе. Представу је организовало Позориште Пуж у сарадњи са Градском 
општином Врачар. 

 
Гледај да те виде, вози се бициклом  
Кампању „Гледај да те виде, вози се бициклом“ организовала је Агенција за 

безбедност саобраћаја заједно са Олимпијским комитетом Србије, Министарством 
унутрашњих послова - Управом саобраћајне полиције, ЕКО Сербиа и ДДОР 

осигурањем, како би се промовисао бициклизам као спорт, безбедност 
бициклиста и урбане мобилности, односно смањило страдање бициклиста у 
саобраћајним незгодама. Пројекат је одржан у пет градова Србије. Ученици 

четвртог разреда наше школе су учествовали у пројекту 17. маја. 
 

Седница Наставничког већа  
Ванредна Седница Наставничког већа одржана је 29. маја. Теме су биле: 

Оставка члана Школског одбора из реда запослених, Избор члана Школског 

одбора из реда запослених. 
 

Седница Наставничког већа  
Седница Наставничког већа одржана је 29. маја. Теме су биле: Договор о 

организовању разредних, поправних и завршног испита за ученике осмог 

разреда, Именовање комисије за избор ученика генерације, Договор око 
припремне наставе за ученике осмог разреда, Договор о испраћају осмака,  

Упознавање са донетим правилницима и Статутом школе, Упознавање са 
записником о допунском инспекцијском надзору VII-06 број 614-74/2024 од 14. 
05. 2024 године и са записником о ванредном инспекцијском надзору VII-06 број 

614-629/2024 од 21. 05. 2024. године, Разматрање молби ученика за одсуство са 
наставе. 

 
Мобилни едукативни саобраћајни полигон 
Агенција за безбедност у саобраћају је организовала мобилни едукативни 

саобраћајни полигон за ученике од првог до трећег разреда наше школе 30. маја. 
 

Отварање парка 
Ученици II1 су присуствовали отварању парка Борислава Пекића, који се 

налази у близини наше школе, 30. маја. 
 
Недовршена прича  

Удружење Пријатељи деце Врачара организовало је такмичење „Недовршена 
прича“ у мају 2024. Основци су имали задатак да доврше задату причу Оливера 

Јанковића „Огледало“. Ученици наше школе су освојили две награде: Павле 
Недељковић III4 – 1. место, Лука Зарач III4 – 3. место. 

 
 
 
 
 

 
 
 



 

Јун 2024. 
 

Представа ученика II2 

Ученици II2 извели су позоришну представу „Капетан Џон Пиплфокс“ 1. јуна 
у Позоришту „Славија“. Ђаци су заблистали на позоришној сцени како глумом, 

тако и креативним костимима које су сами направили. Публика је одушевљено 
поздрављала смењивање сцена, глумаца и фантастичну енергију којом су зрачила 

деца.  
 
Седница Наставничког већа  

Седница Наставничког већа одржана је 4 јуна. Теме су биле: Разматрање и 
усвајање Извештаја о успеху и дисциплини ученика осмог разреда са анализизом 

образовно-васпитног рада, Доношење одлуке о додели диплома „Доситеј 
Обрадовић“, диплома „Вук Караџић“ и представљање кандидата за ученика 
генерације, Извештавање о активностима и ефектима друштвено-корисног рада.  

 
Завршна приредба ученика II3  

Завршна приредба ученика II3 „Како су постале ружне речи“, према 
прилагођеном и адаптираном тексту Душка Радовића, одржана је 6. јуна. У 
препуној свечаној сали у представи су уживали родитељи, другари и остала 

публика. Млади глумци награђени су громогласним аплаузом. 
 

Кенгур без граница  
Финално математичко такмичење „Кенгур без граница“ одржано је 9. јуна на 

Природно-математичком факултету у Крагујевцу. Марија Божић Тасић II1 освојила 

је другу и трећу награду, Милица Урбан II3 освојила је две треће награде, Лав 
Мустур VI2 освојио је две треће награде. 

 
Екскурзије, излети, настава у природи 
Настава у природи за ученике првог разреда организована је од 31. маја до 

7. јуна на Гочу. 
Ученици седмог разреда су били на екскурзији 9. и 10. јуна и обишли 

Суботицу и Палић. 
Ученици другог разреда су били на излету 12. јуна и обишли Свилајнац. 
Настава у природи за ученике трећег разреда организована је од 6. до 13. 

јуна на Копаонику. 
 

Моја Србија  
Ученици II1 и II4 су 11. јуна 2024. године у свечаној сали школе одржали 

завршну приредбу под називом „Моја Србија“ која је инспирисана часовима 

слободних активности. На тим часовима током целе године ученици су путовали у 
различите државе и упознавали се са њиховим културама. Програм почиње 

доласком ученика на границу Републике Србије, интересантним чињеницама о 
држави из које долазе и даљим путовањем кроз Србију. На занимљив и духовит 

начин су представили градове, планине и знамените људе у свом путу кроз нашу 
земљу. 

 

Амбијентална настава  
За ученике II2 и II3 организовани су часови амбијенталне наставе у 

еколошкој оази Мали Дунав, Радмиловац, 11. јуна. 
 
 



Спортски дан 

Ученици II2 су 10. јуна после часова дочекали своје родитеље и са њима 
играли фудбал и између две ватре. Сви су били активни, срећни и задовољни. На 

крају су се освежили и почастили послужењем које су маме припремиле. 
 

Дружење са писцем 
Познати писац загонетних прича за децу Урош Петровић одржао је 

радионицу са ђацима II2 и њиховим родитељима у свечаној сали школе, 13. јуна. 

Деца су била одушевљена и мотивисана на размишљање. Рађале су се нове идеје 
и решавала загонетна питања и приче кроз креативно мишљење и закључивање.  

 
Посета организације „Дечје срце“ 
Ученици V2 и одељењски старешина Јелена Аћимовић посетили су 14. јуна 

Хуманитарну организацију „Дечје срце“. Ђаци су учествовали у радионици о 
толеранцији у међуљудским односима, коју је у простору организације одржала 

координаторка тог центра. Уз лепо дружење, размену искустава и искрен 
разговор ђаци су развијали социјалне вештине, доприносећи тиме развоју 
асертивне комуникације којом ће убудуће успети да превазиђу међусобна 

неслагања и неспоразуме у комуникацији. 
 

Седница Наставничког већа  
Ванредна седница Наставничког већа одржана је 14. јуна. Тема је била: 

Обавештавање чланова Наставничког већа о инциденту који се десио 13. јуна 

године након повратка са наставе у природи.  
 

Седница Наставничког већа  
Свечана седница Наставничког већа одржана је 25 јуна. Јанко Обрадовић је 

проглашен за ученика генерације  

 
Седница Наставничког већа  

Седница Наставничког већа одржана је 25 јуна. Теме су биле: Разматрање 
успеха и дисциплине ученика на крају наставне године, Извештај о остваривању 
плана и програма образовно-васпитног рада, Доношење одлуке о наградама и 

похвалама ученика, Разматрање извештаја о реализованим екскурзијама, 
излетима и наставе у природи, Формирање комисије за полагање разредних 

испита. 
 

Макете насеља  
Ученици VI4 на 

часовима Технике и 

технологије током маја и 
јуна у оквиру наставне 

теме Рад на пројектном 
задатку су моделовали 
различите грађевинске 

објекте од којих су 
направили део Макете 

насеља. Спајањем својих 
макета моделовали су 
макету већег насељеног 

места где су спојили 
различите стилове градње.  

Кроз овај пано ученици су приказали стечено знање у моделовању, 
креативност и оригиналност.  



Библиотерапија – завршни час 

Почетком јуна 2024. библиотекарка је одржала завршни час са ученицима у 
сва четири одељења другог разреда засебно у оквиру активности обогаћеног 

једносменског рада Библиотерапија Након најаве циља часа, ученици који 
похађају библиотерапију представили су својим друговима кроз драмске сцене 

књиге које су читали: „Луцкаста Лота“, „Кад је љута“, мацу боли стомак“, „Јежић 
је тужан јер није победио у игри“, „Ја и моја сестра Клара“, „Страх од књиге“. 
Онда су сви говорили о сценама које су гледали и шта се из њих, као и из књига, 

може научити. У другом делу часа тема је била бајка коју су ученици састављали 
на часовима библиотерапије. Ђаци су читали бајке и извели их као драмтизовани 

текст и разговарали са друговима о порукама које бајке носе. Ђацима у публици 
се свидео час јер су чули нешто о књигама које могу да читају, забавили се и 
подсетили важности читања. 

 
Научили смо  
Током јуна  учитељи у продуженом боравку су са ученицима радили пано на 

тему Научили смо. На паноу се налазе песме које су деца писала, илустрације 
бајки које су цртали, као и цртежи на различите теме. Ту су и решени 

математички задаци, написана и украшена азбука, текст Химне Светом Сави, 
календар празника са важним датумима, као и реченице према значењу које су 
учили. Кроз овај пано ученици су приказали шта су све научили током ове 

школске године. 
 

Уметност младих – ликовни конкурс 
Ученици наше школе су учествовали на међународном ликовном конкурсу 

који је организован у јуну у Португалији. Агата Кишкарева, Дарија Осипова, Нађа 

Стаменковић и Полина Митина су освојиле друго место. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 



 

 

Јул и август 2024. 
 

Седница Наставничког већа  
Седница Наставничког већа одржана је 22. августа. Теме су биле: 

Формирање комисије за поправне и разредне испите, Распоређивање нових 

ученика по одељењима, Информација о упису првака и припреми за свечани 
пријем, Подела предмета, одељења и осталих задужења у оквиру 

четрдесеточасовне радне недеље, Усвајање календара за школску 2024/2025. 
годину. 

 

Седница Наставничког већа  
Седница Наставничког већа одржана је 29. августа. Теме су биле: Извештај о 

успеху ученика на крају школске године након спроведених поправних и 
разредних испита, Израда ГПРШ-а, Подела задужења и организација продуженог 
боравка, допунске и додатне наставе, СНА, секција, одељењске заједнице, ОЈР, 

пројекта „Свако дете има право да одраста здраво“, Организација рада школе за 
почетак школске године, Усвајање распореда часова, Информације о глобалном и 

оперативном планирању. 
 
 


